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HÍREK

Az Idősek Napját 
ünnepeltük a 
művelődési házban
Városunkban régi hagyomány, hogy 
gálaműsorral, uzsonnával, ajándék-
csomaggal köszöntjük a szépkorú 
Hölgyeket és Urakat az Idősek Napja 
alkalmából. Ahogyan azt köszöntő be-
szédében dr. Szalay László polgármes-
ter kiemelte, ez az a generáció, ami 
megalapozta Dunaharaszti jelenét, 
hiszen az a fejlődés, amelynek a szem-
tanúi lehetünk, nélkülük nem jöhetett 
volna létre, ezért is külön köszönet il-
leti őket.
Háromszáz vendéget hívtunk meg 
a József Attila Művelődési Házba, a 
gyülekezés már kora délután két óra-
kor elkezdődött, majd háromkor kez-
detét vette az ünnep, ahol elsőként 
Gáll Sándor intézményvezető köszön-
tötte a megjelent vendégeket és kép-
viselőket.
Az ötven rangidőst a Képviselő-testü-
let tagjai: Karl József alpolgármester, 
Lehel Endre alpolgármester, Fényes 
István, Gerber Ferenc, Horváth Jenő, 
Hajdu Zsolt, Kerekes Gabriella és Kü-
csön Sándor képviselők köszöntötték 
név szerint, majd személyesen adták 
át az ajándékcsomagokat. Idén a leg-
idősebb megajándékozott 1931-es szü-
letésű volt.
Az ajándékozás után először Gonda 
László és zenekara játszott jól ismert, 
kedves slágereket, majd az uzsonna 
után következett az élőzenés operett 
gála Teremy Trixi, Baráth Zoltán, Do-
moszlai Sándor, Vörös Edit és a pro-
dukció táncosainak közreműködésével.

Szeretettel köszöntjük ezúton is Du-
naharaszti időseit, jó egészséget, bol-
dog éveket kívánunk!
Dunaharaszti Város Önkormányzata

Ez volt a Sportnap 
400 fő részvételével
Az időjárás miatt az eredeti tervekhez 
képest egy héttel később, szeptember 
30-án, szombaton került sor a Moz-
dulj ki! Próbáld meg! Játékos sport-
nap és sportágbemutatóra a Bezeré-
di Sportparkban és a Sport-szigeten. 
A rendezvényt Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, a DV Kft., a Duna-
haraszti Nádor Lakóövezetért Köz-
hasznú Egyesület és a Dunaharaszti 
Munkás Testedző Kör szervezte.
Mottóként Pierre de Coubertin báró 
„nem a győzelem a fontos, hanem a 
részvétel” gondolatát választották a 
szervezők, hiszen a nap elsősorban 
nem a versenyről, nem a profi teljesít-
ményről, hanem a sport és a mozgás 
szeretetéről szólt.
A Sportnap reggelén bemelegítő zenés 
tornát tartott  Katus Attila aerobik 
oktató – hatszoros világbajnok, két-
szeres Európa-bajnok, világjátékok 
győztes sportoló, majd kezdődtek a 
vidám sportversenyek, melyek során 
7-7 pecsétet kellett szerezni a játéko-
soknak, hogy bizonyítsák, részt vettek 
az egyes próbákon.
MOZDULJ KI!  Jókedvű délelőtti 
vetélkedők várták a mozogni vágyó-
kat: futás; szlalom kerékpárral, kis-
motorral, babakocsival (saját eszköz 
szükséges); kötélhúzás; célba dobás; 
ugrálókötelezés; zsákbanfutás; hulla-
hoppozás; labdavezetés.
PRÓBÁLD MEG! A délutáni sport-
ágbemutató és pecsétszerző játékok 
során nyolc sportágat próbálhattak 
meg a résztvevők: asztalitenisz, bir-
kózás, karate, kézilabda, kosárlabda, 
labdarúgás, tenisz és sárkányhajózás. 
A sárkányhajózást Szigeti Péter sár-
kányhajó kormányos világbajnok irá-
nyításával a DMTK vízisport-telepén 
ismerhették meg az érdeklődők. A 
délután folyamán a DMTK élő sakk, 
valamint sakkszimultán bemutatót 

tartott, az érdeklődők beülhettek az 
egyesület rally versenyautójába is.
Több mint 140 fő regisztrált a vetél-
kedőkre, nekik drukkolt a Sportnapra 
kilátogató közönség, így együtt közel 
400-an voltak a szombati rendezvé-
nyen. Akik összegyűjtöttek délelőtt és 
délután is a 7-7 pecsétet, azok részt 
vehettek a sorsoláson, ahol nyeremé-
nyeket ajándékoztak a szervezők – de 
nem is akármilyen nyereményeket! Hí-
res sportolók, sportvezetők, csapatok 
aláírásával ellátott mezeket, sportsze-
reket lehetett nyerni. A fődíj az idei 
budapesti, augusztusi Atlétikai Vi-
lágbajnoksághoz kapcsolódó ajándék-
csomag volt: VB hátizsák, VB kulacs, 
egy Youhuu figura, és a Világbajnok-
ság legeredményesebb magyar ver-
senyzője, Halász Bence kalapácsvető 
VB bronzérmes atléta által dedikált 
sportmez.
Az ajándék kézilabdát  Ilyés Ferenc, 
a kézilabda szövetség elnöke dedikál-
ta. A  Telekom Veszprém kézilabda 
csapat minden tagja ellátta kézjegy-
ével a sportmezt, amit a szerencsés 
nyertes hazavihetett.  Hanga Ádám, 
a legjobb magyar kosárlabdázó, nem-
zetközi szinten jegyzett kosárlabda 
játékos és  Báder Márton, a korsár-
labda szövetség elnöke  írta alá a 
kosárlabdát,  Szalai Ádám sokszoros 
válogatott labdarúgó, hosszú éveken 
át a Nemzeti Válogatott csapatkapi-
tánya dedikálta a futball labdát, ame-
lyeket nagy örömmel adtak át a szer-
vezők. A bátor próbatévők Heraklesz 
csomagot  is nyerhettek (sportruha, 
hátizsák, törölköző, kulacs) amely a 
kiválasztott 600 legjobb magyar után-
pótlás sportolókhoz kapcsolódik.
Este hat órától a Bezerédi Sportpark 
zenepavilonjában a Blackwater Bull-
frog zenekar koncertje szórakoztatta a 
közönséget.
Nagyszerű napot töltöttünk együtt, 
köszönjük, hogy eljöttek, reméljük, 
találkozunk még, hiszen közel 400 
ember mondhatja el: kimozdultunk, 
megpróbáltuk!
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Petőfi 2023
A Petőfi-ligetért Baráti Kör minden 
évben megrendezi a Petőfi Sándor 
emlékezetét megidéző ünnepi esemé-
nyét, aminek idén külön aktualitást 
adott a nagy költő születésének 200. 
évfordulója.
Ebben az évben Petőfi Sándor szüle-
tésének 200. évfordulóját ünnepeljük, 
az idei esztendő ezért különlegesen 
fontos a Petőfi-ligetért Baráti Kör 
számára. Hagyományos, évről évre 
megrendezett szavalóversenyük idén 
még kiemeltebb figyelmet kapott. 
Gyerekek és felnőttek mérkőzhettek 
meg egymással szeptember utolsó 
péntek délutánján. Hét kategóriában, 
két tagú zsűri előtt indultak a ver-
selők. A zsűrielnökök Rékasi Károly 
színművész és Fodor Mónika mestert-
réner voltak.
Dr. Szalay László polgármester és Kü-
csön Sándor képviselő, a Pefőfi-lige-
tért Baráti Kör elnöke köszöntötte az 
egybegyűlteket, majd elindult a ver-
seny. Szebbnél szebb verseket hallhat-
tunk, nem volt könnyű dolga a zsűri-
nek, amikor döntést kellett hozniuk.
  Az 1-2. osztályosok között  Barczi 
Boglárka Ilona,  Kaltenecker Auró-
ra, Egressy Elza  és  Kovács-Zoltay 
Áron  került a dobogóra, a 3-4. év-
folyam győztesei  Kelemen-Szebeny 
Kolos Örs,  Baricz Salamon Mik-
sa és Honfi Imre Sámuel lett. Külön-
díjat kapott Szabó Loréna és Domo-
kos Péter.
A felsőtagozatosok, gimnazisták 
versenyében az 5-6. osztályosok kö-
zött  Márta Nikol Lilla,  Somfai La-
ura  Liza  és  Kalmár Orsolya And-
rea  vitték el az első három helyet, 

különdíjat kapott Kovács Eszter.
A 7-8. évfolyamban Müller Dóra, Zsu-
pán Bence és Kardos Balázs kapott 
helyezést, a 9-12. évfolyamban pe-
dig  Bárkányi Patrik,  Prikler Kata-
lin  és Rácz Péter nyert, Különdíjat 
kapott Lőrincz András.
A felnőttek versenyében Dabasról 
nyert  Szép Lajosné, a második és 
harmadik helyen pedig két dunaha-
raszti hölgy végzett:  Fekete Gyulá-
né és Menyhárt Anna.
Tárgyjutalmakat is átadott a zsűri a 
2023-as Petőfi-emlékév ünnepi szava-
lóversenyén. A gyerekek kategóriájá-
ban egy kerékpár és egy tablet szer-
zett örömöt Kelemen-Szebeny Kolos 
Örs és Bárkányi Patrik számára, va-
lamint két, a Magyar Pénzverő Zrt. 
Által kibocsátott 2023. évi Petőfi 200 
emlékérem talált gazdára Márta Ni-

kol Lilla és Müller Dóra személyében.
Az eredményhirdetést követően a Pe-
tőfi-szobornál tisztelettel hajtottak 
fejet a rendezvény résztvevői. 
Az ünnep a házi sütemények versenyé-
vel is kiegészült a közönség örömére, 
ahol szintén kihirdették a győztese-
ket. Az édes sütemények kategóriá-
ban Nagy Lajosné, Nyágai Béláné és 
Horváth-Reiner Nikolett nyert, külön-
díjat kapott Berta Anett. A sós süte-
mények elkészítői között pedig Sáfár 
Jenőné, Kulin Imréné és Kalmárné 
Szép Katalin lett a győztes.
A Petőfi- ligetért Baráti Kör jövőre 
is megrendezi a színvonalas versenyt, 
szeretettel ajánljuk Önöknek. Az idei 
ünnepet pedig ezúttal is köszönjük 
Dunaharaszti egyik fontos és értéket 
teremtő civil szervezetének!

Decemberi Varázslat Dunaharasztin
adventi vásár a város szívében

Kedves Kereskedő!

Ebben az évben első alkalommal rendezzük meg 
az adventi kirakodó vásárt

 Dunaharaszti központjában, a Baktay tér mellett a Hősök terén, 
Decemberi Varázslat címmel.

A karácsonyi vásár hétköznapokon 16:00-20:00 óráig, 
hétvégeken 10:00-20:00 óráig tart majd nyitva.

A felépülő korcsolyapálya körül elhelyezkedő hangulatos, minőségi
faházakban a vendéglátás mellett különböző ajándéktárgyakkal,
ruházati cikkekkel, kézműves termékekkel szeretnénk a vásárt

látogató közönséget megörvendeztetni. 

Gyerek programok, koncertek, karácsonyi slágerek, mese előadások
színesítik majd a Decemberi Varázslat rendezvényt amely

természetesen ugyanúgy szól a felnőtteknek is, mint a gyerekeknek. 

A korcsolyapálya közepén álló hatalmas karácsonyfa ad majd igazi
varázslatos hangulatot a térnek és természetesen a sok száz színes

izzó, amellyel feldíszítjük a Hősök tere fáit
 és az árusító faházakat egyaránt.

A vendéglátással foglalkozó árusokkal a bérleti díjban külön-külön
egyeztetünk a megadott elérhetőségen.

VÁRJUK JELENTKEZÉSÉT!
harasztiadventivasar@gmail.com
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Novemberi gondolatok
Kedves Olvasó! 
Mindenszentek ünnepe, a katolikus egyház tanítása szerint 
az emberi lelkek életfázisuk szerint háromféle közösségben 
lehetnek. Az úgynevezett „küzdő” vagy más néven „zarán-
dok egyházhoz” (ecclesia militans) azok tartoznak, akik még 
a földön élnek. Az úgynevezett „szenvedő egyház” (ecclesia 
patiens) tagjai azok, akik már befejezték földi életüket, de 
a katolikus hit szerint még átmeneti állapotban – jelképe-
sen szólva a purgatóriumban, azaz a tisztítóhelyen – van-
nak, vagyis még nem dicsőültek meg, azaz nem jutottak a 
mennyországba. Ebben a létállapotban sokat szenvednek, és 
mivel nem tudnak önmagukon segíteni, mások segítségére – 
imádságára, közbenjárására – szorulnak. Akkor hagyhatják 
el a tisztítótüzet, ha már teljesen rá tudnak hangolódni az 
Istennel való közösségre. Ekkor a Teremtőhöz, a mennybe 
jutnak, és az úgynevezett megdicsőült vagy más néven dia-

dalmas egyház (ecclesia triumphans) tagjaivá, azaz szentté 
válnak. A katolikus tanítás szerint az ő közbenjárásuk segíti a 
másik két életállapotban levőket, hogy minél előbb közelebb 
kerülhessenek Istenhez. Mindenszentek ünnepe hazánkban 
2000 óta újra munkaszüneti nap, amelyen a protestánsok és 
a nem hívők az elhunytakról emlékeznek meg.
Halottak napja, az 1914 és 1922 között regnáló XV. Bene-
dek pápa 1915-ben terjesztette ki hivatalos, általános egyházi 
gyakorlattá azzal, hogy engedélyezte, hogy a papok halottak 
napján három szentmisét mondjanak. Ennek megfelelően há-
rom miseformát alakítottak ki a halottak napjának ünnepére.
Örök élet vasárnapja, a protestáns egyházi esztendő vége: 
Advent első vasárnapját megelőző vasárnapot a protestáns 
egyházakban örök élet vasárnapjának nevezik. Ezzel a nappal 
ér véget az egyházi esztendő. Az evangélikus liturgia szerint 
az örök élet Fejedelmének várásán van a hangsúly. Fontos 
hangsúlyozni, hogy ez a nap nem valamiféle evangélikus (pro-
testáns) halottak napja, jóllehet sok helyen ezen a vasárnapon 
emlékeznek meg az elmúlt egyházi esztendőben elhunytakról.

Közreadja: Varsányi Ferenc
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Keresztény szemmel

Dr. Szalay László polgármester beszá-
molt az előző ülés óta elvégzett felada-
tokról:
1. A Dunaharaszti Kisharang Reformá-
tus Óvoda fenntartását 2023. szeptem-
ber 1-től a Bocskai István Református 
Oktatási Központ vette át.
2. Megkezdődött az Iskola köz út-, par-
koló- és járdaépítése, illetve a közvilágí-
tás kialakítása.
3. Befejeződött a Jókai u.-Kossuth u. 
csomópontjában az ivóvíz rekonstrukció.
4. A város területén az önkormányzat 
kezelésében lévő utakon megtörtént a 
gyalogos átvezetések és egyéb burkolati 
jelek felfestése.
5. Megkezdődött az Autótechnika telep 
területén a turisztikai pályázathoz kap-
csolódó Öko Park kialakítása.
6. Elkezdődött a Rákóczi kisiskola ud-
varának és kertjének tervezése.
7. A Hősök terén árvácska virágok let-
tek nagy számban kiültetve.
8. Megtörténtek a kazáncserék a Hét-
színvirág Óvodában, a Polgármesteri 
Hivatalban, a Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálatnál, valamint a Rendőrség- 
Rendészet épületében.
9. A belterületi, módosításra előirány-
zott és változtatási tilalom alatt álló te-
rületrészekre vonatkozóan folyamatban 
vannak az egyeztetések a lehetséges ter-
vezési paraméterek kidolgozásáról.
10. Megkezdődtek az egyeztetések a 
szakági tervezőkkel a teljes közigaz-
gatási területre vonatkozó közlekedési 
koncepció elkészítéséről.
11. Sikeresen indultunk a Városi Sport-

csarnok fejlesztési pályázaton. A tá-
mogatási szerződés aláírása a részletek 
egyeztetését követően meg fog történni.
12. A Mese Óvodában kábelszakadás 
történt, ezért erre a hétre rendkívüli 
szünetet kellett elrendelnünk. Gyors 
szervezéssel és tettre kész szülői együtt-
működéssel pillanatok alatt megoldó-
dott az ügyelet, amelyet az őszi tanítási 
szünettel történő szerencsés egybeesés 
miatt csak 13 gyermek szülője kért. A 
Napsugár Óvoda biztosította a gyerme-
kek számára az elhelyezést.
13. Maximális részvétellel lezajlott az 
ingyenes urológiai vizsgálat őszi termi-
nusának 3 alkalma.
14. Nagyon nagy népszerűségnek ör-
vend az áprilisban megnyitott Gyere 
be Ház. Hétről hétre színes programok-
kal várjuk a kamasz korú gyermekeket, 
akik nyitottak és érdeklődőek az egyes 
események iránt. Ilyen volt az elmúlt 
hónapban megtartott pályaorientációs 
alkalmak is, amelyen meghívott vendé-
geink mutatták be hivatásaikat. Ezúton 
is szeretnénk megköszönni részvételü-
ket. A Ház működését érintő részletes 
beszámolót a novemberi testületi ülésre 
fogjuk a Képviselő-testület elé tárni.
15. Október 2-án idén is megszervezte 
a József Attila Művelődési Ház az „Idő-
sek napja” programot, amely ismét telt 
házat vonzott, azt gondolom, remekül 
érezhették magukat a jelenlévők. 

A Képviselő-testület megtárgyalta a 
helyi adókról szóló rendelet módosítá-
sát, és meghatározta a 2024. évi adó-

mértékeket. A magánszemélyek által 
fizetendő kommunális adót nem eme-
lik, változatlan marad. A – jellemző-
en – vállalkozások, cégek által fizetett 
építményadó esetében 15%- os emelés-
ről döntöttek a képviselők, a telekadót 
ennél kisebb mértékben, 8%-kal emelik.
A testület döntött arról, hogy az Önkor-
mányzat a jövő évtől belép az áfakörbe 
a nem lakáscélú ingatlanok bérbeadá-
sa tekintetében. A városgazdálkodással 
megbízott önkormányzati tulajdonú DV 
Kft. részére egy kisteherautót vásárol 
a város. Hozzájárult a testület ahhoz, 
hogy egyes civil szervezetek támogatá-
si céljai módosuljanak, majd lezárták a 
Fő úton építendő gyülekezeti ház (Hit 
Gyülekezete) megvalósulásához szüksé-
ges HÉSZ módosítást. A testület úgy 
döntött, hogy programot indít a házi-
macskák ivartalanítására, és biztosítja 
az ehhez szükséges fedezetet.
Szavaztak arról, hogy támogatnak egy, 
az egészségügyi dolgozók anyagi elis-
merését biztosító alapítványt. Elfogad-
ták Kücsön Sándor gazdasági tanács-
nok beszámolóját az eltelt egy évben 
végzett munkájáról, és elfogadták az 
óvodák és a bölcsőde működéséről és 
gazdálkodásáról szóló beszámolót is. A 
testületi ülés utolsó napirendi pontja-
ként a képviselők úgy döntöttek, hogy 
dr. Szalay László polgármestert – mun-
kájának magas színvonalú elvégzéséért 
– hathavi illetményének megfelelő mér-
tékű jutalomban részesítik.

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete október 
30-án tartotta soron következő ülését a Városháza Dísztermében

Dunaharaszti - 2023. november 5



DUNAHARASZTI HÍREK

Őszbe csavarodott a természet feje, 
Dérré vált a harmat, hull a fák levele, 
Rövidebb, rövidebb lesz a napnak útja, 
És hosszúkat alszik rá, midőn megfutja.

Arany János

Ismét új kiállítással várjuk kedves olva-
sóinkat, látogatóinkat Mini Galériánk-
ban:
„Hálásan köszönöm, hogy idén 17. al-
kalommal kaptam lehetőséget a Du-
naharaszti Városi Könyvtártól újabb 
munkáim bemutatására. A festészet-
ben is új irányzatok jönnek, melyeket 
próbálok beemelni  akadémiai stíluson 
nevelkedett stílusomba. Tanulok lan-
kadatlan szorgalommal. Minden téma 
új kihívást, izgalmakkal teli festőórákat 
jelent. Nézzétek meg, remélem szerzek 
velük örömet!”
Trudi Fertői /Demjén Gertrud/ kiállí-
tása megtekinthető november 29-ig a 
könyvtár nyitvatartási idejében.
November 9-én délelőtt 10:00-től 12:00 
óráig ismét Manóvár(ó)val várjuk a leg-
kisebbeket. Bábozás, mondókázás és 
sok szép mesekönyv segíti az érzelmi rá-
hangolódást, a könyvtárba szoktatást.

November 16-án délután 18:00 órától 
egy izgalmas úti beszámoló részesei 
lehetnek, akik ellátogatnak hozzánk a 
könyvtárba: Mesés Nepál!
Csodás hegyek és völgyek, érintetlen 
dzsungelek és ősidők óta művelt földek, 
ősi falvak és ezeréves városok, buddhis-

ta és hindu szent helyek, kolostorok, 
templomok világa ez. Nincs még egy 
ország a földön, ahol mindez egyszerre 
jelen van!
Csobai Mónika 14 napot töltött Nepál-
ban, bejárta ezt a távoli és titokzatos 
országot, amit sok-sok képpel illusztrál-
va és nagy szeretettel mutat be nekünk! 
Előadása ingyenes, de regisztrációs 
jegyhez kötött, amit a könyvtár nyitva-
tartási idejében személyesen igényelhet-
nek, és vehetnek át.
November 18-án, szombaton 9:00 órá-
tól madárgyűrűzésre hívunk minden 
madárbarátot a Hősök terére. Biztosan 
sokan emlékeznek arra a májusi prog-
ramunkra, amikor Berecz Tibor kör-
nyezeti nevelő, túravezető, madarász 
tartott előadást tollas barátainkról. 
Most újra ellátogat hozzánk, hogy a 
madárgyűrűzés során a Hősök tere ma-
dárvilágát, ill. a madárgyűrűzést, mint 
kutatási módszert, annak célját és hasz-
nát ismertesse meg velünk. Kortól füg-
getlenül minden érdeklődőt szeretettel 
várunk.
Társasjáték klubunk kivételesen a hónap 
utolsó előtti csütörtökén: november 23-
án várja játékos kedvű vendégeit. Pró-
báljanak ki minél több társasjátékot! A 
program 16:00 órától 18:00 óráig tart.
Lassan elkezdődik a karácsonyi készülő-
dés időszaka. November 30-án adventi 
koszorú készítésére invitálunk minden 
érdeklődőt. Az alapanyagokat mi ad-
juk, csak a kreativitásukra lesz szükség. 
Hangolódjunk együtt a közelgő ünnep-
re! A program 16:00-tól 18:00 óráig tart. 
Keressük az Év könyvét és az Év gyer-
mekkönyvét!                      
Mi volt az idei év legmeghatározóbb 
könyvélménye? Szavazzanak!
Jelöljék kedvenceiket 2023. november 
30-ig!
A szavazatokat leadhatják e-mailben: 
dhbiblio@dhbiblio.hu, Facebook-olda-
lunkon: https://www.facebook.com/
dhbiblio vagy nyitvatartási időben sze-
mélyesen is, a könyvtárban. A szavazók 
között könyveket sorsolunk ki.
Köszönjük kedves olvasónk: Varga Ka-
talin könyvajándékát, aki értékes, hi-
bátlan állapotú könyvekkel ajándékozta 
meg gyűjteményünket!
És végül, de egyáltalán nem utolsó sor-
ban: Olvasókört szervezünk a könyvtár-
ban! Ha van kedvük egy olvasó közös-
séghez tartozni, és a közösség tagjaként 
havonta egy hétfő estét az irodalomnak 
szentelni, jelentkezzenek! Mert olvasni 

jó! December 11-én, hétfőn 18:30-kor 
tartjuk első foglalkozásunkat. Ismerke-
dünk egymással és egy rövid szöveggel 
is, majd kiválasztjuk a következő hónap 
olvasmányát. Itt szeretném megköszön-
ni Eszenyi Anna segítségét, aki ötletei-
vel, lelkesedésével és főleg megszerkesz-
tett kérdőívével hozzájárult a gondolat 
valóra váltásához. 
További részletekről érdeklődjenek a 
könyvtárban, az l.sziladi.gizella@gmail.
com e-mail-címen vagy a könyvtár Fa-
cebook-oldalán.
Rendezvényeinkről a könyvtár megú-
jult honlapján: www.dhbiblio.hu, pla-
kátjainkon és Facebook-oldalunkon is 
tájékozódhatnak: https://www.face-
book.com/dhbiblio
Programjaink ingyenesek. Minden ér-
deklődőt szeretettel várunk!

Hálaadó Koncert
Pintér Bélával
A Bárka Egyesület szervezésében

11.12-én, vasárnap 18.00 órától a 
Dunaharaszti Református Templomban 
tartandó hálaadó dicsőítésre várunk 
szeretettel kicsiket és nagyokat!
Rendezvényünk ingyenes!
Aki szeretne hozzájárulni a szervezési 
költségekhez a helyszínen megteheti.
Helyszín: Dunaharaszti, Rákóczi u. 21. 
A rendezvény támogatói: Dunaharaszti 
Város Önkormányzata és a Herczeg Já-
nos Média Kft.

Fotópályázatot 
hirdet a könyvtár #ahelyaholélünk 
címmel, két kategóriában:
1.Táj és természet
2.Épületek
A pályázaton részt vehet bárki, saját 
készítésű, publikálatlan fotóival.
(A képeken személyek ne jelenjenek 
meg!)
Nevezési díj nincs!
Kategóriánként 3-3 fényképpel lehet 
pályázni.
A képeket digitális formában e-ma-
ilben (fotopalyazat@dhbiblio.hu) 
vagy személyesen pendrive-on tud-
ják eljuttatni a könyvtárba (2330 Du-
naharaszti, Dózsa György út 12/B).
A fotók beérkezési határideje 2024. 
január 1.
További technikai és egyéb informá-
ció elérhető honlapunkon (https://
dhbiblio.hu), Facebook-oldalunkon 
(https://www.facebook.com/dhbib-
lio) vagy a könyvtárban.

Dunaharaszti Városi Könyvtár
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Laffert Kúria
NOVEMBERI ÉS DECEMBERI REN-
DEZVÉNYEINK

A Laffert Festőkör alkotásaiból 
nyílik kiállítás november 8-án, 
szerdán 17 órakor. Ezúttal Kolos 
Borbála festményeivel ismerkedhet a 
közönség. A tárlat november 29-ig lá-
togatható.

Vivalditól az operaáriákig
Faludi Judit Liszt-díjas csellóművész 
és érdemes művész, Szenthelyi Krisz-
tián Concorde-díjas énekművész, va-
lamint Termes Rita zongoraművész 
ősz végi előadására várjuk a zeneked-
velőket november 12-én, vasárnap 
17 órai kezdettel.

A pincebörtönöktől a Seuso-kin-
csekig. Nem ismeretlen közönségünk 
számára Dézsi Zoltán filmrendező, 
hiszen korábban már tartott előadást 
sikeres filmjeiről a Laffert Kúriában. 
November 17-én, pénteken 18 
órától a pincebörtönök és a Seu-
so-kincsek kutatásainak újabb izgal-
mas híreiről hallhatunk érdekfeszítő 
előadást. 

Fegyó Béla 80. születésnapja 
alkalmából kiállításmegnyitót ren-
dezünk november 24-én, pénteken 
18 órakor. A festőművész tárlatát 
Smidéliusz Anikó, a Laffert Festőkör 

alkotója nyitja meg. A kiállítást janu-
ár 14-ig látogathatják az érdeklődők. 

Gyerekek örömére
Az Ezüsterdő lakói mesét ismerhetik 
meg a gyerekek december 1-jén 17 
órától a Batyuszínház előadásában. 
Az ünnepváró bábjáték alkalmával 
egy csengő-bongó, mesebeli ezüsterdő 
két lakójának, Serteperte és Tébláb 
története varázsolja el a kicsiket.
Még ugyanezen a napon kiállitásmeg-
nyitóra invitáljuk vendégeinket: a 
Laffert Festőkör alkotójának, Skarup-
ka Istvánnak és lányának, Skarupka 
Juditnak a műveiből nyílik tárlat a 
kávéházi galériában december 1-jén 
18 órakor.  A kiállítás 2024. február 
4-ig tekinthető meg.

A várakozás kezdete
Advent első vasárnapján, december 
3-án a hagyományos városi advent 
keretében jótékonysági vásárral, öku-
menikus gyertyagyújtással és koncert-
tel nyílik a karácsonyi időszak.

Karácsony a Zeneiskolával
Idén, együttműködve a Dunaharaszti 
Alapfokú Művészeti Iskolával, közö-
sen rendezzük meg karácsonyi hang-
versenyünket december 17-én, vasár-
nap 17órakor. Fellépnek a Zeneiskola 
tanárai és növendékei.

Rendezvényeinkről és jegyárakról 
tájékozódhatnak honlapunkon, face-
book-oldalunkon és a városszerte ki-
helyezett plakátokon. 
Várjuk Önöket szeretettel!

Művelődési Ház

November 7-én 9 órától 12 óráig 
Vegyes vásár lesz.

November 8-án 11 órától 18 órá-
ig a Magyar Vöröskereszt várja a 
véradókat.

November 10-én Magyar táncház 
a Paradicsomsziget Egyesület szerve-
zésében.

November 13-tól 18-ig lesz meg-
tekinthető a Dunaharaszti Katonai 
Hagyományőrző Egyesület időszaki 
kiállítása.

November 25-én Disznóvágóbál a 
Dunaharaszti Német Nemzetiségi Ön-
kormányzat szervezésében.

DECEMBERI ELŐZETES!

December 1-én 17 órától 
Dolgozó anyák
Szijjártó Linda Munka-és szervezet 
szakpszichológus ingyenes előadása. A 
téma sok anyukának aktuális:A szülési 
szabadság során, a gyermekneveléssel 
töltött periódus később, a munkaerő-
piacra való visszatérés időszakában ko-
moly szakmai terhet jelent a nők szá-
mára. A Dolgozó anyák című előadás 
célja, hogy betekintést nyújtson azok-
ba a kihívásokba, amelyekkel a munka 
világába visszatérő anyák küzdenek, és 
rávilágítson a lehetséges megoldások-
ra, amelyek a megküzdést támogat-
hatják ebben az időszakban. Az előa-
dás végén természetesen lehetőség van 
kérdéseket feltenni.

December 2-án Retro-party! 
Jegyek már kaphatók a Művelődési 
Házban!

December 9-én, a szokásostól 
eltérően, szombaton délután 14 
órától 17 óráig lesz Bababörze!

December 10-én 14 órától várjuk 
a gyermekeket és a családokat a 
Luca napi kézműves játszóházba!
A rendezvény főszervezője az Alkotók 
Dunaharaszti Egyesülete. 
Kézműves foglalkozások, csillámtetkó, 
bábszínház, táncbemutató, lufibohóc 
a karácsonyi hangulat jegyében. A 
rendezvényre a belépés és a foglalko-
zásokon való részvétel ingyenes! Min-
den Érdeklődőt szeretettel várunk!
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Haraszti MagyarTáncház
A Művelődési Házban

November 10-én
December 8-án

A Paradicsomsziget Egyesület 17:30-21:30 között hív-
ja és várja a táncoslábú érdeklődőket! 
17:30-18:30-ig meseóra a Meseszó Egyesület élőszavas 
mesemondójával; 
18:30-20:00-ig moldvai táncok a Csenderítők muzsi-
kájára.Tanító: Ujhelyi Andrea 
20:00-21:30-ig kárpát-medencei táncok, a FolkKór Ze-
nekar muzsikál. Tanítók: Tóth Alma és Thomán Marcell. 

A könyöklő egész este nyitva; szörpöt, retro szendvicset 
és fröccsöt kínálunk. 
A belépés díjtalan, de adományokat köszönettel foga-
dunk! 
Az esemény a Dunaharaszti Önkormányzat és a 
Kék Haraszt Szódaműhely támogatásával valósul meg. 
Magyar Tánc oktatás gyerekenek
Várjuk a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves 
korú gyermekeket folyamatos csatlakozással a Duna-
haraszti Néptáncműhelybe!
Próbák szombatonként délelőtt a Danza Stúdióban 
(Erzsébet u.21.).

Dunaharaszti Néptáncműhely
+3630 565 1041 (Lengyel Zsuzsánna) vagy a 
+3620 978 7828 (Budinszky Júlia) számokon!

„Hagyományos régiók, 
- Régiók hagyománya” 
címmel a Vass Lajos Népzenei Szövetség évek óta rendez 
népzenei versenyket. Az immár 14. alkalommal megren-
dezett vetélkedőn, a dunaharaszti Táncházban rendsze-
resen fellépő Csenderítők zenekar a verseny Kárpát-me-
dencei döntőjén Kiemelt Nívódíjat szerzett. Az együttes 
tagjai: Müller Maia ének, Duschel Orsolya koboz, Gyulai 
Vajk Máté furulya, Rácz Balázs dob. 
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E-ON Föld Bajnokai Pályázat ünne-
pélyes díjátadó ünnepségén jártunk 
a Hétszínvirág Oviból.
2023-ban ismét meghirdette az E-ON 
Hungária Csoport A Föld bajnokai 
programot, mellyel a környezeti fenn-
tarthatóságra nevelés terjesztését sze-
rették volna elősegíteni a hazai elköte-
lezett és tenni akaró óvodai és iskolai 
közösségek támogatásán keresztül. 
Olyan intézményi zöld programokat 
és ötleteket kerestek, amelyek például 
szolgálhatnak más intézmények és pe-
dagógusok számára.
Mint azt a városban már sokan tudják, 
óvodánk is indult a „Beporzók védel-
mében” című pályázattal. A program 
célja egy beporzóbarát kert kialakítása, 
így továbbfejlesztve az óvoda meglévő 
madár-tanösvényét. A projektterv vál-
tozatos elemekből, tevékenységekből 
épül fel, és megvalósításába szülőket, 
civil szervezeteket és kerttervező szak-
embereket is aktívan be kívánunk von-

ni. A pályázatban kiemelt hangsúlyt 
kap a pedagógusok továbbképzése és 
innovatív pedagógiai módszertan kidol-
gozása is. 1,6 millió forint támogatást 
igényeltünk a 25 millió forint összdíja-
zású fenntarthatósági pályázatból
Október 6-án pénteken Kenessey Beá-
tával óvodánk vezetőjével Budapesten 
jártunk a Dunaharaszti Zöldszíves Hét-
színvirág ovit képviselve az E-ON Föld 
Bajnokai pályázat ünnepélyes díjátadó 
ünnepségén.
Elkezdhetik zöld programjaik megvaló-
sítását a jövőformáló ovik és sulik: át-
vettük a díjakat a Föld bajnokai többi 
győztesével együtt.
Közel 400 pályázatból a 14 sikeres pá-
lyázók között állhattunk a színpadon 
azzal a felkonferálással, hogy „Nemcsak 
a zsűri szívébe lopták be magukat, ha-
nem a közönségébe is, hiszen ők nyerték 
a közönségszavazást!”
Ovinkat a sajtó is érdeklődéssel követ-
te, interjút kértek tőlünk a Blikk maga-

zintól, az ATV Híradójától, és a TV2 
reggeli Mokka című műsorában is be-
mutatkozhattunk.
Köszönjük ezúton is még egyszer min-
denkinek a sok-sok támogatást, sza-
vazást!
Most pedig elkezdődik a munka, ami-
ről folyamatosan be fogunk számolni!
Elsőként október 30-án egy nevelés 
nélküli munkanap keretében a Magyar 
Környezeti Nevelési Egyesület képzé-
sén veszünk részt, amit számunkra ál-
lítottak össze és óvodánkban tartanak 
meg.  Ahhoz, hogy egy természetvédel-
mi jelentőségű témát szakszerűen tud-
junk a gyerekekkel feldolgozni, fontos 
a pontos természettudományos ismere-
tek elsajátítása. 
Az óvoda dolgozói szintén mindennapi 
kapcsolatba kerülnek a leendő beporzó 
tanösvény elemeivel, fontos, hogy el-
köteleződjenek a téma iránt, megfelelő 
ismeretekkel rendelkezzenek. A képzés 
általános ismertető előadásain a ne-
velőtestület mellett a dajkák, konyhai 
dolgozók, karbantartó, titkárnő, peda-
gógiai asszisztensek, gyógypedagógusok 
is részt vesznek. 
A képzés lehetőséget ad számunkra, 
hogy átérezzük, és érzelmileg is bevo-
nódva tudatosodjon bennünk, a téma 
napjainkban mennyire fontos szerepet 
tölt be a természetvédelem területén. 
Célunk olyan pedagógiai folyamat, mód-
szertani gyűjtemény kidolgozása, amely 
hosszútávon segíti a fenntarthatóságra 
nevelés folyamatát, a beporzók iránti 
elfogadó, védő magatartásforma kiala-
kulását. KOKOSZ oktatóközpontként 
tapasztalataink megosztása pedig kép-
zéseken, konferenciákon segítheti más 
intézmények elindulását ezen az úton.

Mester Andrea

A Hétszínvirág Ovisok a Föld Bajnokai

„Ásó, kapa…” nagy segítség
Egy őszi vasárnapi napon szorgalmas kezek dolgoztak azon, 
hogy megszépüljön a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 
udvara. De mik is voltak az előzmények? Mi veszi rá a szü-
lőket, gyerekeket, tanárokat arra, hogy szabadidejükben 
visszamenjenek az iskolába és önkéntes munkát végezze-
nek? Időt, energiát és anyagi hozzájárulást nem sajnálva 
erre a célra? Egy közös cél, egy közös vágy, hogy szebbé 
varázsolják azt a környezetet, melyben gyermekük, diákjaik 
szinte az egész napjukat töltik.
 Nagy örömömre szolgált összefogni a sok, nemcsak tenni 
vágyó, hanem a kétkezi munkára is kész embert. Szervezé-
sek, tervezések, gyűjtések sora előzte meg munkánkat. Mi-
kor eljött a nagy nap, mindenki buzgón vágott bele a szá-
mára kiosztott munkába. Csattogott a metszőolló, feszültek 
a kesztyűk a szorgos kezeken. Sorra bújtak elő a szebbnél 
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szebb virágok, növények a kaspókban, elfoglalva ezzel méltó 
helyüket. Művészi vénájú anyukák ecsetet ragadva festettek 
gyönyörű, színes, játékos rajzokat a sivár betonra, feldobva 
ezzel az iskola tanórai szünetek egyhangúságát. Az ügyes-
kezű apukák pedig padokat varázsoltak az elfáradt lábacs-
káknak raklapokból. Ezeket a padokat a nagyobb gyerekek 
festik majd olyan színesre, amilyen a fantáziájuk. 
 A nap végére fáradtan, izzadtan, de boldogsággal az ar-
cunkon mentünk haza a sikeresen megoldott „házifelada-
tunk” tudatával.  Külön öröm iskolai közösségünk számára, 
hogy polgármesterünk és a képviselő testület meghallgatta 
kérésünk, mert meglátta az összefogást, a munkát, amit 
belefektettünk ebbe a projektbe, és mögénk állt ennek ki-
teljesítése érdekében.  Építészeti munkákkal, fákkal, fü-
vesítéssel segítenek befejezni azt, amit elkezdtünk. Vár-
hatóan tavaszra a poros-homokos-sivár kis iskola udvara 
zöldben pompázhat, a gyerekek pedig fák alatt játszhat-
nak majd a felújított játszótéren.

Mihály Melinda
Szülői Munkaközösség elnöke

Dunaharaszti Diákösztöndíj 
2023-2024.

Dunaharaszti Önkormányzata Okta-
tási Művelődési és Sportbizottsága a 
napokban ítélte oda városunk tehet-
séges fiataljainak a 2023-2024-es ta-
névre szóló diákösztöndíj támogatást.
Ki gondolná, hogy a díj már 2006 
óta létezik? Akkortájt azt gondol-
tuk: legyen elismerése azoknak, akik 
sokat tesznek önmaguk műveléséért; 
rendszeresen versenyeznek; kiváló a 
bizonyítványuk; közösségük hasznos 
és elismert tagjai! A havonta kapott 
támogatást a tanulók további fejlő-
désének támogatására szántuk, de 
persze szabadon felhasználhatták. 
Visszanéztem az első eredményeket: 
8 tanuló nyerhette el az ösztöndíjat 
az első kiíráskor (a pályázók száma is 
kevés volt).
Az eltelt hosszú időszakban nem vál-
tozott az eredeti koncepció: olyan – 
városunkban tanuló és lakó – diákokat 
támogatunk általános- vagy középis-
kolai tanulmányaik sikeres folytatásá-
ban, akik kiemelkedő tanulmányi- és 
versenyeredményeket érnek el.
Mostanra,  nagy örömünkre, változott 
viszont, méghozzá jelentősen, a pály-
ázók száma! Ez arra késztetett ben-
nünket, hogy jócskán megemeljük a 
keretösszeget. Idén ez már 4 millió 
forint volt.
A 2023-2024-es tanévre 109 pályá-
zóból 66 tanulónak ítéltük oda a 60 
ezer forintos támogatást! Köszönjük, 

hogy ennyien pályáztak! Jó volt lát-
ni az osztályfőnökök által elkészí-
tett ajánlásokban, mennyi tehetsé-
ges és szorgalmas gyerek ül a város 
iskolapadjaiban! Számos nagyszerű 
tanulmányi és sporteredmény sze-
repelt a lapokon, s ezek között nem 
egy nemzetközi vagy éppen országos 
megmérettetésen született. Köszönet 
illeti mindezért az intézményekben 
oktató tanárokat, de tudjuk, a szülők 
is sokat tesznek gyermekeik sikereiért. 
Úgy látjuk, megéri!
A folytatásra is gondolunk! Épp most 
került ki a városi honlapra a felsőok-
tatásban tanuló dunaharaszti fiatalok 
pályázata (Bursa Hungarica) szintén 
4 millió forintos keretösszeggel. Hajrá, 
várjuk a jelentkezőket!
Hisszük: azoké a fiataloké a jövő, akik 
fontosnak tartják a tanulást, s  a si-
kerekért készek áldozatokat hozni. 
Nekünk pedig feladatunk, hogy észre-
vegyük, s lehetőségeinkhez mérten tá-
mogassuk őket.

Gratulálunk minden pályázati nyer-
tesnek!

A Dunaharaszti Diákösztöndíjat el-
nyertek névsora: 
Baktay Ervin Gimnázium: 
Gavaldi Bianka, Szennai Csaba Atti-
la, Faragó Nándor, Gavlik Anna Lilla, 
Mérész Cintia, Pataki András Zsolt, 
Reich Lilla, Keczer Viktória, Ker-
tész Zsófia, Németh Anna, Németh 
Natasa, Orbán Sára, Sziráki Mátyás, 

Gavlik Kata Viola, Moticska Liza, 
Samu Levente, Bodrogi Botond, Bár-
kányi Patrik, Gabona Nikol,

Hunyadi János Német Nemzeti-
ségi Általános Iskola: 
Maruzsa Mária Borbála, Vass Emma, 
Papp Zselyke, Egyed Anna Zsófia, 
Hammer Bíbor, Tomaszewski Zsolt, 
Gecsey-Horváth Dorottya, Török 
Viola, Váradi Emma, Bodrogi Bo-
róka, Tordai Hunor, Eöri Dóra, 
Kiss Viktória, Takács Tamara Lili, 
Zsuppán Bence, Nagy Dóra Ágnes, 
Mogyorósi Réka Éva, Reketes Réka 
Emília, Török Noel, Vónya-Tolner 
Ákos, Zhang Yating, Gecsey-Horváth 
Hajnalka,

II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola: 
Csák Csaba Attila, Cselenyák Áron, 
Kovács Panna, Pulugor Athéna Zoé, 
Szerető Anna Eliza, Keczer Zsófia, 
Márta Nikol Lilla, Nnorom Alex Chi-
nyere, Török Gábor, Tarcai Gergő 
Máté, Bacsó Nóra, Bán Erik, Bán 
Martin, Kiss Borka Rebeka, Moticska 
Áron, Novák Júlia, Szalai Nóra, Var-
ga Máté, Csuha Brigitta Tímea, Kol-
tai Levente, Senkó Zoé, Szijj Nikolett

Kőrösi Csoma Sándor Általános 
Iskola: 
Bajcsev Anna, Horváth-Koós 
Gabriella, Bárkányi Mór

Hajdu Zsolt 
elnök, Művelődési és Sportbizottság

Ösztönző támogatás
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1 év a Baktay Gimi NYEK-es 
osztályában

Általános iskola óta az angol volt az 
egyetlen tantárgy, ami különösen érde-
kelt, ezért (és mivel Dunaharasztiban 
lakom) egyértelmű volt, hogy a Bak-
tay Ervin Gimnázium nyelvi előkészítő 
osztályába szeretnék felvételt nyerni. 
A sikeres felvételi, illetve az augusztusi 
angol szintfelmérő megírása után az új 
tanévet már a 9.ny-ben kezdhettem. Az 
osztály már az év elején két csoportra 
lett bontva a felmérő eredményei alap-
ján. Én és 15 osztálytársam a haladó 
angol csoportba kerültünk Jakab Ildi-
kó és Piller Kovács Andrea tanárnők 
„szárnyai alá”. Ennek a csoportnak a 
fő célja az volt, hogy májusban sikeres 
középfokú nyelvvizsgát tegyünk. Ezért 
az órarendünkbe 18 nyelvóra került, 
abból 14 angol volt. (Kész K.O!)

Miközben Jakab tanárnővel célirányo-
san a BME nyelvvizsga sikeres letéte-
léhez szükséges szempontjai alapján 
készültünk, addig Piller tanárnővel a 
különböző nyelvtani szerkezetekre és a 
szókincs bővítésére helyeztük a hang-
súlyt. A két tanárnő nagyon figyelt 
arra, hogy egymást segítve és kiegészít-
ve adják le az adott anyagot. 25 tételen 
mentünk keresztül az 1 év alatt és míg 
Jakab tanárnővel a témákat dolgoztuk 
ki az ő segítségével leírt vázlatok alap-
ján, addig Piller tanárnővel szituáci-
ókat gyakoroltunk. Emellett, a BME 
által kiadott gyakorló könyvekből fel-
adatlapokat oldottunk meg. Mindkét 
tanárnővel gyakoroltuk a hallott szö-
veg értést, illetve az írásbelihez kap-
csolódóan pedig (mert ez is egy része a 
vizsgának) kommenteket és e-maileket 
írtunk megadott szempontok szerint. 
Mielőtt véglegesen jelentkeztünk vol-

na, egy hónappal a „nagy nap” előtt 
„próba nyelvvizsgát” írtunk, amiből 
kiderült, hogy érdemes-e egyáltalán 
megpróbálni, illetve, hogy felmérjék a 
tanárnők mire kell még gyakorolnunk.
Aztán hosszas gyakorlás és rengeteg 
angol óra után eljött május 20-án a 
nyelvvizsga „első” napja. Pontosan 
10 órakor a Batthyány Kázmér Gim-
náziumban, elkezdődött az első része 
a vizsgának, a hallott szöveg értése. 
Azután következett az írásbeli vizsga, 
ami 150 percig tartott, 3 szövegértő 
feladatból és 2 fogalmazásból (kom-
ment + e-mail) állt.
A szóbelire mindegyikünk külön idő-
pontot kapott, ahol 2 vizsgáztató várt, 
hogy számot adjunk tudásunkról. Szin-
tén 3 részből állt, amire 15 perc állt 
rendelkezésre. Az első résznél kérdé-
sekre kellett válaszolni, a 2-nál 2 téma 
közül lehetett választani majd arról 
beszélni általánosságban. A 3. részben 
pedig egy adott szituációban kellett 
improvizálni az egyik vizsgáztatóval.
Az eredmények június első felében 
születtek meg, amiből kiderült, hogy 
14 tanulónak B2 komplex, 2 tanuló-
nak pedig a B2 írásbeli vizsgája lett 
meg. Ezek után az év végén, az egész 
NYEK-es osztály szintvizsgát tett an-
golból, amit mindenki sikerrel vett.
Sajnos a haladó csoportnak búcsút kel-
lett vennie Jakab tanárnőtől, de sze-
rencsére Piller tanárnő marad tovább-
ra is az angol tanárunk.
Köszönjük mindkét tanárnőnek az 
egész éves lelkiismeretes munkáját, 
nélkülük nem sikerült volna! 

Boldog Bíborka

Totál angolra hangolva 

Újra a dobogó 
felső fokán!
Néhány év kihagyás után, melynek 
okára nem szívesen gondol vissza 
már senki sem, idén ismét sikerült 
a dobogó felső fokára állnunk a Bu-
dapest SPAR Maraton Futófesztivál 
által meghirdetett sulifutam győztes 
iskolájaként. Budapest agglomeráció-
jában a II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola immáron 5. alkalommal nyert 
100 ezer Ft SPAR vásárlási utalványt 
a lelkes nevezők közreműködésével. 
Az október 14-én lezajlott, fantaszti-
kus hangulatú sporteseményre 219 fő-
vel neveztünk, akiknek ezúton is sze-

retnénk megköszönni támogatásukat! 
Ismét bebizonyítottuk, hogy lelkese-
désben, támogatásban nincs hiány 
iskolánkban, és az összefogás ereje 
csodákra képes!  Köszönjük mindenki-
nek, aki hozzájárult e siker eléréséhez, 

többek között iskolánk mozogni vágyó 
tanulóinak, a támogató szülőknek és 
a lelkes kollégáknak! Jövőre újra meg-
próbáljuk! 

Kovács Gáborné Gyöngyi
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Nagycsoportosaink 
látogatás a Dunaharaszti 
Területi Gondozási 
Központban.

„Múlik az idő, őszre jár, de fénylik 
még a napsugár.
aranyat szór és meleget, örüljenek az 
öregek.
Az őszidő is szép lehet, kívánunk hosz-
szú életet.
Maradjatok még itt velünk, jövőre 
újra eljövünk.” 
(Sarkadi Sándor: Köszöntő)

Érzelmi nevelésünk fontos részét 
képezi, hogy gyermekeinket az 
idősek tiszteletére és megbecsülésére 
neveljük.
Az idősek tiszteletét minden kul-
túra alapvető értéknek tartja! Az 
ENSZ-közgyűlés 1991-ben október 
1-jét az idősek világnapjává nyilvání-
totta, ennek kapcsán, meglátogattuk 
az Öregek Napköziotthonába járókat. 
Célunk, hogy megalapozzuk óvodása-
inkban az idősebb generáció megbe-
csülését, értékelését, tiszteletét. Az 
idős emberek megsegítésére nevelést, 
az elesettek iránt érzett empátia for-
málását, kiemelten fontosnak tart-
juk. Nagycsoportosainkkal a közös 
tevékenységek és beszélgetések során 
kiemelten sokat foglalkoztunk ezzel a 
témával, miközben a meglepetésmű-
sorra készültünk.A gyerekek nagy iz-
galommal várták a találkozást. Aznap 
tízórai után, felvettük a szép fellépő 
ruhánkat, és a megbeszéltek szerint 
érkezett értünk a kisbusz. A busszal 
való utazás a gyerekek számára már 
nagy élmény volt. Már nagyon vártak 
bennünket, a napközibe járó idősek és 
a dolgozók egyaránt. Megérkezésünk 
után felköszöntöttük a központ lakóit, 
mely során kis jelenettel, körjátékkal, 
tánccal és verssel kedveskedtünk. Az 
óvodások előadása nagy tetszést ara-
tott a közönség körében, nem győztek 
tapsolni és ugyanakkor a megható-
dottság könnyeit törölni. A gyerekek 
nagyon ügyesek voltak, a köszöntés 
végén átadtuk az elkészített ajándé-
kot. Négy évszakfát készítettünk a 
gyerekekkel, melyet képkeretbe tet-
tünk, hogy hosszú ideig díszítse az 
Otthon falait. A gyerekeknek is nagy 
meglepetésben volt részük, vendég-
látóink a Holle anyót mesélték el a 
gyerekeknek (az ott dolgozók közben 

báboztak).A gyerekek örömmel hall-
gatták, nézték a mesét. A mese végén 
minden gyermek ajándékot kapott és 
megvendégelés után visszaszállítottak 
minket az óvodába. Öröm volt nézni, 
hogy a két korosztály milyen jó hatás-
sal volt egymásra, a gyerekeket büsz-
keséggel töltötte el, hogy láthatták 
milyen örömet szereztek az időseknek.  
A továbbiakban is szeretnénk egy-egy 
ünnep kapcsán meglátogatni, illetve 
meghívni óvodánkba mi is az Idő-
sek Napközijének tagjait, hogy közös 
programokkal, vidámságot és változa-
tosságot csempésszünk a mindennap-
jaikba. Köszönjük szépen a Dunaha-
raszti Területi Gondozási Központnak 
ezt a csodálatos élményt!

Kovácsné Vinnai Tímea 

Tökfesztivál 

A Dunaharaszti Mese Óvoda Napsu-
gár Tagóvoda udvarán idén is napsütés 
és jókedv várta a családokat, hagyo-
mányőrző Őszi Játszóházunkon. Szep-
tember 29-én egy kellemes délutánt 
töltöttünk el együtt, közös játékkal, 

kreatív és mozgásos tevékenységekkel. 
Óvodánk törekszik a magyar népi ha-
gyományok megőrzésére, így a Tök-
fesztiválként hirdetett rendezvényt 
Salamon király történetével kötöttük 
össze. A toronyba zárt uralkodó őrzé-
sére kitett, gyertyával ellátott faragott 
tökök jelzőfényül szolgáltak a dunai 
hajósok számára is, így született a „Sa-
lamon töke” kifejezés. A rendezvény 
hangulatát igyekeztünk pompás őszi 
dekorációval színesebbé tenni. Az ösz-
szeállított játékok, a közös készülődés, 
a tökökből létrehozott kiállítás, a büfé 
és persze a jó közösség, mind-mind 
hozzájárult ahhoz, hogy a Napsugár 
Óvoda apraja nagyja egy felhőtlen, 
vidám, léleksimogató délutánt tölthes-
sen együtt az óvoda udvarán. 
Az eseményen ebben az évben rekord 
számú látogatót köszönthettünk, akik 
lelkesen vettek részt a tréfás és ügyes-
ségi játékokban. A meghirdetett tökfa-
ragó versenyre közel 100 tök érkezett, 
melyek alkotói közül- a résztvevők 
szavazata alapján- hárman részesül-
tek külön jutalomban. A kiállításon 
mindenki büszkén mutathatta meg 
a családi munkával és rengeteg krea-
tivitással készült műveket. Ezúton is 
kifejezzük köszönetünket a szülők ak-
tív részvételéért, a Mannheim Zöld-
ség-Gyümölcs üzletnek a dekorációhoz 
való tökök biztosításáért, valamint a 
főnyereményt felajánló Semler Cuk-
rászdának a tortáért!
A játszóház zárásaként a gyerekek 
átvehették az állomások teljesítéséért 
jól megérdemelt jutalmukat, melyet a 
Dunaharaszti Város által meghirdetett 
pályázatnak köszönhetően vásárolhat-
tunk meg. 

Zupkáné Nyiri Zsófia

Hírek a Napsugár Óvodából
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Egy kis osztály élményekben 
dús napja

Évről-évre visszatérő program is-
kolánkban a pályaorientációs nap, 
melynek során a 2.b osztály két 
helyszínt is meglátogathatott. Első 
telephely, melyet megismerhettünk 
a KŐNIGFRANKSTAHL Acélke-
reskedelmi Kft. üzeme volt, ahol 
igazán szívélyes fogadtatásban volt 
részünk. A kicsi másodikos gyerekek 
érdeklődéssel hallgatták a humoros, 
interaktív bemutatót, ahol igazodva 
a korosztályukhoz, kedvesen, meg-
értően, viccesen mutatták be a cég 
munkáját. A gyerekek érdeklődve fi-
gyeltek, és meglepően okos, lényegre 
törő kérdéseikkel, válaszaikkal hoz-
zájárultak a jó hangulathoz. Bete-
kintést nyerhettünk abba is, hogy a 
sikeres cégek figyelnek munkatársaik-
ra, hogy legyen megfelelő minőségű 
és mennyiségű pihenőidő a kemény 
munkanapokon. Ezt a gyerekek ki is 
próbálhatták, míg az osztály egyik 
fele az üzem bejárásán volt, addig a 
másik fele asztali teniszezhetett, ill. 
sétálhatott az épület körül. Hálásak 
vagyunk, hogy fogadtak bennünket, 
a gyerekek remekül érezték magu-
kat, a finomságokról nem is beszélve, 
amit pillanatok alatt eltűntettek a 
pocakjukban!  A munkahelyi légkör 
pedig irigylésre méltó volt! Ilyet ál-
modik minden dolgozó!
Egy rövid séta után megérkeztünk 
következő helyszínünkre, a Paraszt 
Sajt Farmra, mely szintén Duna-
haraszti büszkesége! Kedves fogad-
tatásban volt itt is részünk, a gye-
rekek egyik ámulatból, a másikba 
estek át. Mivel aznap több csoport is 

meglátogatta a farmot, így volt egy 
kis idő, hogy a gyerekek az amúgy 
sem éhező tyúkokat megetessék. Va-
lószínű, hogy egy hétre való füvet 
csipegethettek fel a baromfik! Egy 
rövid farmbejárás után, amelynek 
során megnézhettük a „tinédzser” 
korú üszőket, a tejet adó teheneket, 
és a „bölcsőde” lakóit, a kis bocikat, 
egy kis tej- és sajtkóstolón vehettünk 
részt. Ízlelőbimbóinkat elkápráztat-
ta a finom, hideg, ízletes tej és sajt. 
Fantasztikus ízvilág tárult elénk, a 
gyerekek is csodálták a remek sajt-
falatokat, és a nem mindennapi tej 
ízét! A második helyszínen szerzett 
csodás élmények megkoronázták a 
nap végét. Köszönjük Ficsor Árpád-
nak és kedves feleségének, Katona 
Katának, az élményekben dús napot, 
a kiváló ízeket! 
A mai gyerekeknek szükségük van 
ilyen élményekre, tapasztalatok-
ra, hogy kiszabaduljanak a virtu-
ális világ hálójából, első kézből ta-
pasztalják meg a munka frontjának 
sokszínűségét, lehetőségeit, és hogy 
bizony a pénz nemcsak az ölünkbe 
hullik, hanem azért kőkeményen meg 
kell dolgozni! Hálával és köszönettel 
tartozom a meglátogatott helyszín 
dolgozóinak, munkatársainak, akik 
mind-mind kedvesen, idejüket felál-
dozva fogadtak egy kis csöpp csapa-
tot, a jövő nemzedékének 27 tagját! 
Köszönjük! Köszönöm társamnak, 
kolléganőmnek, Bereczné Szebellédi 
Évának, hogy partnerem minden ka-
landban! 

Kovács Gáborné / Gyöngyi néni

Katona Antal (1950 - 2023)
Békésszentandráson született 1950. feb-
ruár 7-én. Édesanyját korán, 22 éves 
korában veszítette el, - ami egész életé-
re hatással volt.
Általános iskolai tanulmányait 1956-
ban szülőfalujában kezdte el, a felső 
tagozatot Dunaharasztin folytatta. 
1964-ben a Kossuth Lajos Gépipari 
Technikumba nyert felvételt. A középis-
kola befejezését követően az ÁFOR-nál 
helyezkedett el. Minden munkahelyén 
a műszaki tudását kamatoztatta, végül 
saját vállalkozást alapított.
1973-ban nősült meg. Két gyermekük 
született, - később a család egy unoká-
val gyarapodott.
Szerette a sportot, szeretett foci- és ké-
zilabdameccseket nézni, - a Ferencváros 
volt a kedvenc csapata. 
1996-tól 1999-ig a Dunaharaszti Mun-
kás Testedző Kör elnökeként segítette 
a haraszti sportéletet, - feladatát min-
dig körültekintően végezte. 1997 nyarán 
Makay Lászlóval megalapították a ka-
rateszakosztályt, - ezzel megalapozva a 
későbbi szép sikereket.
A politikai és a közösségi életben is 
vállalt szerepet. 1994-től 1998-ig volt 
önkormányzati képviselő. 2022-ben sú-
lyosan megbetegedett, majd 2023 júliu-
sában családja körében hunyt el.
Emlékét tisztelettel megőrizzük. 

Pályaorientációs nap a Rákócziban
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2023.  szeptemberben el-
hunytak neve és életkora

Ágics János Antal élt 70 évet
Baliné Huksz Erika élt 44 évet
Csavera Gábor  élt 70 évet
Csiszár Lajosné  élt 87 évet
Dávid Istvánné  élt 87 évet
Dudás Józsefné élt 87 évet
Fülöp László Mátyás élt 74 évet
Gorzó Istvánné  élt 75 évet
Hajnal Géza  élt 57 évet
Hidvégi Pálné  élt 66 évet
Izsák Géza  élt 67 évet
Pataki Jánosné  élt 79 évet
Szabó Gáspár Menyhértné 
    élt 72 évet
Sziedl Mária  élt 88 évet
Tatos Lászlóné  élt 87 évet 
(augusztusban hunyt el)
Tilly Ferenc Károlyné élt 75 évet
Tóth János  élt 68 évet
Veres Józsefné  élt 96 évet
Weinber Józsefné élt 99 évet

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18 
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13 
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:         9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR
(Önkormányzattal szemben, 
Katolikus templom mellett)
Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 65/B
06-24-300-155

Mentők
D.HARASZTI MENTÉSI PONT  24 655 443

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13. 
+36 (24) 465-106

Orvosi ügyelet
HARASZTI FRAXINUS NONPROFIT KÖZ-
HASZNÚ KFT.
A Damjanich utca 32. szám alatti rendelőben 
látják el faladataikat.
Telefon: 06 24 370-304

Szakmai vezetője: Dr. Békássy Szabolcs 

Ügyeleti idő: 
Hétfőtől péntekig: este 18-tól reggel 8-ig 
Hétvégén és munkaszüneti napon: 
éjjel-nappal

Kedvesek!
2023.  szeptemberben
születettek névsora  

Andriska Armand 09. 01.
Gál Kinga  09. 01.
Kalapács Abigél  09. 02.
Hollay Lívia  09. 03.
Jenei Martin  09. 03.
Gyimesi Nia  09. 05.
Molnár Csanád  09. 05.
Benchir Rayan Mihály 09. 06.
Keresztes Keve  09. 06.
Rózsa Bertalan  09. 07.
Calcagno Sára Mária 09. 12.
Turi Zsolt  09. 12.
Vasali Vince  09. 12.
Kreisz Mátyás  09. 19.
Katrics András  09. 20.
Csorba Kamilla  09. 22.
Tóth-Perge Mirkó 09. 22.
Hackspacher Ajsa                09. 25.
Spisák Nimród  09. 25.
Molnár András  09. 27.
Gulyás Flóra  09. 28.
Pető Milán Gábor 09. 28.
Gyulai Viktor  09. 29.
Imre Natália  09. 30.

Közélet

a 90 éves Tacsi Istvánt és 
a 95 éves Geyerhosz Flóriánnét

Köszöntjük
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KICKBOX
40 éves a térségi kickbox sport

Idén ünnepelte Sziget Küzdősport Aka-
démia (Szigetszentmiklós Tököl SE) 
megalakulásának 40. évfordulóját. Jú-
lius 29.-én szombaton, a Tököl Műve-
lődési Házban megrendezett ünnepség 
programjának technikai bemutatójá-
ban dunaharaszti kickbox szakosztály 
sportolói is szerepeltek. Öröm volt látni 
tanítványainkat, akik közül sokan kül-
földön élnek, de a nagy távolság elle-
nére eljöttek, hogy együtt ünnepeljünk. 
Meghívottak között voltak régi ver-
senyzőtársaim és kickbox sportágunk 
legjobbjai közül több világbajnok bará-
tom. Vendégeink között ott volt Hoff-
man Pál Tököl polgármestere, Duna-

haraszti képviseletében Gerber Ferenc 
képviselő és a klubban dolgozó régi ve-
zetők és edzőink. A hivatalos program-
ban bemutattam az általam klubról és 
a magyarországi kickbox kialakulásáról 
írt „Emlékkönyvet” és erre az alkalom-
ra készített „Dokumentumfilm” gyűjte-
ményt. A filmgyűjtemény egy 214 rész-
ből álló 30 órás anyag, ami 1993 évektől 
napjainkig tartó időszakot ölel át.
Büszkék és hálásak vagyunk a sporte-
gyesületünk kimagasló eredményeiért 
dolgozó vezetők és edzők, valamint a 
versenyzők munkája miatt. A 40 év 
alatt az ország és városaink legered-
ményesebb csapata lettünk. Ez alatt a 
sok év alatt nemzetközi sikereink közül 
kiemelkedőnek számít az, hogy 18 spor-
tolónk álhatott Európa és világbajnok-
ság versenyek dobogóján, akik közül 6 

versenyzőnk lett világbajnok!  Az ün-
nepségen ajándékok kerültek átadásra 
támogatóinknak és kiemelkedő sporto-
lóinknak. Az ajándékok mellett az év-
fordulóra elkészült „EMLÉKKÖNYV-
BŐL” tiszteletpéldányok is átadásra 
kerültek.
Az ünnepség hivatalos programja után 
kvíz játékra került sor, majd a tom-
bola nyeremények kisorsolását követő-
en diszkó zenére ünnepeltünk. A ren-
dezvény 250 részvevője visszajelzései 
alapján mondhatom, hogy az ünnepség 
kiváló időutazás volt, rég láttam eny-
nyi boldog embert! Rövid beszámolom 
után, szeretném a klubunk nevében 
megköszönni Dunaharaszti Város sok 
éven keresztüli támogatását.
Elérhetőségeink:
kickboxsziget.hu, 06-30-9484-221

Gnyálin István, SE elnök

KARATE
DMTK karate szakosztálya 
az országos Diákolimpia 
legeredményesebb csapata lett 
     
A 2023. október 14-én megrende-
zésre került WKF Karate Diáko-
limpián csapatunk összesítettben 
az érem és ponttábla első helyén 
végzett.
Ezen a rangos viadalom 54 egye-
sületből több száz általános és 
középiskolás sportoló mérte össze 
tudását. DMTK színeit 50 tanu-
ló képviselte, akik 12 arany, 10 
ezüst és 8 bronzérmet, valamint 
további 11 pontszerző helyezést 
értek el. Ezen a versenyen már 
a részvétel is óriási elismerés egy 
sportolónak, hát még ha érem-
mel a nyakában térhet haza. Ez-
zel a remek szerepléssel járultak 
hozzá mind utánpótlás, mind ha-
ladó kategóriákban tanítványa-
ink, hogy csapatként a dobogó 
legfelső fokán végezzünk. Minden 
sportolónk fantasztikus teljesít-

ményt nyújtott mind formagya-
korlat, mind küzdelem verseny-
számokban. 
Óriási sikerként könyveljük el, 
hogy kibővült szakosztályunk az 
elmúlt években végzett munkájá-
val ilyen jól teljesít az utánpótlás 
korosztályokban. A tavaszi sze-
zonban a Magyar Bajnokságon 
elért összesített 3.hely, illetve a 
számos csapatként elnyert kupa 
után nagyon büszkék vagyunk 
erre az újabb kiemelkedő ered-
ményre. Köszönjük ezúton is 
Dunaharaszti Város Önkormány-
zatának és a Dunaharaszti MTK-
nak, hogy biztosítja a hátteret 
számunkra lehetőséget teremtve 

az egyre magasabb színvonalú 
szakmai munkához. 

Valkai Márta,
DMTK Karate Szakosztály
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Megnyitottunk!
MG CARNET AUTO-FORT CSEPELEN A GUBACSI-HÍDNÁL!

MG modellek
már 6 499 000 Ft-tól*

A hirdetést felmutatója 
szerződéskötés esetén 
egyedi ajándékot kap!* 

MG HS
már 8 999 000 Ft-tól*
Utolsó darabok készletről

MG ZS
már 6 499 000 Ft-tól*
1.5 négyhengeres,
szívó benzinmotorral MG 4 

már 12 899 000 Ft-tól*
elektromos modell,
akár 450 km-es hatótávval 

Kedvezményes ajánlatért
keresse közvetlenül
értékesítőinket!

1215 Budapest, Védgát u. 14. (Gubacsi-hídnál)
Nyitvatartás: H-P: 8-18ó, Szo: 9-13ó

T: +36 1 278 5888, +36 30 552 9738, mg@autofort.hu, www.carnet.hu/mg

* A hirdetés tájékoztató jellegű, nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek. A képek illusztrációk. Részletes információért forduljon MG márkakereskedésünkhöz!
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2023. november 10-12.

Több éve, immár

hagyományos módon

Éttermünk is készül

Márton-napi

liba finomságokkal

kedves vendégeink

részére.

Térjen be hozzánk!

A hét minden napján

várjuk  szeretettel.

Éttermi minőség otthonra

DUNAHARASZTI
ALSÓNÉMEDI
TAKSONY

500 Ft   
INGYENES

500 Ft   

FRISSENSÜLTEK
EBÉD MENÜ HÉTKÖZNAP

+36 30 599 1771Rendelésfelvétel:
H-V  10-20

Rendelés: 10-19.30
Nyitva:

www.ligetbufe.hu

VEGYES TÁLAK
HIDEGTÁLAK

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS


